

浙江计划5年遴选1万余人进行重点培养 下沙启动高技能领军人才遴选工作

近日,为了高水平建设人才强省,进一步加快高技能人才队伍建设,省人力资源和社会保障厅发布《关于实施浙江省“百千万”高技能领军人才培养工程的通知》,支持和激励高技能人才为浙江经济社会发展作出更大贡献。

“百千万”高技能领军人才培养工程,是浙江面向高技能人才设立的人才培养项目,旨在重点遴选一批优秀高技能人才,给予特殊支持,进一步加大全省高技能领军人才队伍的培养力度。

据悉,“百千万”高技能领军人才培养工程每年遴选一次。到2022年,计划培育100名左右具有绝技绝活,处于国际国内技能领域前沿、有省级以上技能荣誉,能引领产业发展的“杰出技能人才”;培育1000名左右具有较高技术造诣,在省内外同行中拥有较高知名度、有市级以上技能荣誉,能引领带动浙江技能人才成长的“拔尖技能人才”;培育10000名左右在各

产业领域发挥骨干作用,富有发展潜力的“优秀技能人才”,形成一支技艺精湛、技能高超、素质优良的高技能领军人才队伍。

根据《关于实施浙江省“百千万”高技能领军人才培养工程的通知》和杭州市人力资源和社会保障局关于《做好2018年“百千万”高技能领军人才(优秀技能人才)遴选工作的通知》的工作要求,结合杭州经济技术开发区(下沙)实际情况,在12月5日前,开发区各企事业单位需要将2018年“百千万”高技能领军人才(优秀技能人才)遴选结果报给区人力社保局。

开发区人社局地址在杭州经济技术开发区学林街1288号人才市场2楼6号办公室,邮编是310000,电子邮箱是316875037qq.com,如有不明事项可拨打服务电话0571-89899211咨询。

✎ 本报记者 陈素萍

“最多跑一次”跑得怎么样 服务窗口和中介机构 深入交流

近日,开发区国土局、房管局与税务局不动产登记窗口联合召开中介机构业务交流会议,区内30余家中介机构参与会议。

随着不动产登记改革工作的深入进行,“最多跑一次”要求不动产登记机构为老百姓提供更优质高效的服务,服务不仅仅局限于登记机构与百姓的面对面,也体现在中介机构作为媒介的代理服务上,中介机构的认知、业务水平及对登记工作的理解与支持,将直接影响到百姓对不动产登记知识的获取及对不动产登记服务的感受与满意度。因此,登记部门定期召开中介业务交流会议显得迫切而必要。

会议肯定了中介机构在不动产登记工作中所发挥的重要作用,其代理服务减轻了当事人的负担,提高登记机构的工作效率,有利于促进不动产交易的迅速完成。其次,三部门明确了不动产登记中介批量业务的最新收件标准,并对发生变化部分进行解释,相关科室负责人分别对日常办件中出现的与中介机构进行了剖析交流,通过交流,找到了问题症结,明确后续整改方式。

为了改进工作,获取更多的意见建议,登记部门诚恳地向30余家中介机构征求意见,引导中介机构畅所欲言,主动提出业务办理中的难点与堵点。部分中介机构对不动产登记最近两年发生的可喜变化给予了好评。对中介机构反映的问题,能当场解答的,登记部门即刻进行解答,并具体问题具体分析,对有特殊需要的中介机构开出解决问题的方子,不断满足业务量急增中介机构的实际需求。针对中介机构提出的意见建议,相关科室负责人认真记录,第一时间向中介机构反馈,回应他们的关切。

此次会议增进了沟通与了解,实现了信息共享,引导中介机构切实把好进件关,为办证群众做好前期解释工作,促进中介机构规范服务,为中介批量业务开展创造了良好氛围。

✎ 本报记者 朱燕

资产经营集团公司党委 开展“和+欢”爱心公益活动

近日,开发区资产经营集团公司“和+欢”爱心公益活动温暖开场。该公司党委组织人员,分赴集团下属和达物业、保安公司、和达市政、交投公司等四家单位,向一线员工送去爱心蛋糕,送上问候并表达诚挚的谢意。正在作业的员工收到惊喜,表现出感动。

该集团公司四大产业板块之一的城市服务板块,涵盖了物业管理、市政环卫、保洁保安、停车收费等服务项目,基层一线员工分布在开发区各道路、各社区、各项目现场,每天做着最苦最累的工作。为了打造美丽、整洁、安全的环境,他们在各自岗位上发光发热,却默默无闻。

为了向这些一线员工表达敬意,资产经营集团公司以党委红色“和”动力为引领,进一步打造“和聚”国企党建子品牌,凝聚和达力量和智慧,推动集团创新凝聚发展。“和+欢”爱心公益活动将持续开展,覆盖和延伸到系统各子公司最基层最一线员工。

✎ 本报记者 朱燕 通讯员 徐健

链接

下沙两工作室评上2018年市技能大师工作室



吴生奇加工中心操作技能大师工作室,吴生奇(右二)

经单位申报、各地(部门)推荐、专家评估、评审认定,2018年杭州市技能大师工作室近日公示。杭州经济技术开发区杭州夏坤科技有限公司的祝新华数控铣工技能大师工作室,浙江三花汽车零部件有限公司的吴生奇加工中心操作技能大师工作室,获得2018年杭州市技能大师工作室称号。

✎ 本报记者 陈素萍



祝新华数控铣工技能大师工作室,祝新华

5号大街参评“省级街容示范街”

为推进精品道路创建,巩固文明城市测评成果,进一步提升市容环境,11月22日,杭州市市容环卫监管中心一行来开发区检查了“省级街容示范街”创建工作,开发区城管办负责人陪同检查。

“省级街容示范街”创建工作作为“环境大提升硬仗”的重要环节,在建设一流城市环境中不可或缺,内容主要包括街容卫生、基础设施、绿化美化。年初以来,开发区城管办集中力量,整合资源、积极筹备、推进督查,落实这项创建

工作,主要抓了以下几个方面:一是积极对照街容示范街评价标准及评分办法,全力打造示范街;二是持续开展绿化带整治、果壳箱清理、道路大清扫等专项行动,确保环境大改善;三是落实精细化管理。编制《道路精细化作业手册》,不折不扣执行道路精细化作业标准;四是加强城管办、街道、行政执法大队、交警大队等相关沟通,妥善处理创建中的各类难题。

通过努力,5号大街(2号大街-6号大街段)已具备创建条件。

✎ 本报记者 朱燕